

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**  
**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA 001/2019 – IFG/CÂMPUS LUZIÂNIA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Luziânia, faz saber, pela presente Chamada Pública, referente às inscrições para a AÇÃO DE EXTENSÃO: MULTIPLICAR A PROTEÇÃO: FORMAÇÃO PARA AGENTES DO SISTEMA SOCIOEDUCATIVO/PROTETIVO DOS MUNICÍPIOS DE LUZIÂNIA E CIDADE OCIDENTAL-GO, **retifica esta chamada pública nos subitens:**

**Item: 2.2. 3**

**Onde se lê:**

“A entrevista será realizada entre os dias 25/02 a 28/02/2019.”

**Deve-se ler:**

“A entrevista será realizada entre os dias **28/02/2019 a 08/03/2019.**”

**Item 2.4**

**Onde se lê:**

“Esta chamada pública, a lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Luziânia ([www.ifg.edu.br/luziania](http://www.ifg.edu.br/luziania)), dia 01 de março de 2019.”

**Deve-se ler:**

“Esta chamada pública, a lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Luziânia ([www.ifg.edu.br/luziania](http://www.ifg.edu.br/luziania)), dia **11 de março de 2019.**”

**Item 3.1**

**Onde se lê:**

“As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Luziânia de 06 de março a 08 de março de 2019”

**Deve-se ler:**

“As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Luziânia de **12 de março a 14 de março de 2019**”

**Item 3.9**

Onde se lê:

“Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia 11 de março de 2019 e os convocados deverão fazer a matrícula nos dias 12 e 13 de março de 2019”

Deve-se ler:

“Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia 15 de março de 2019 e os convocados deverão fazer a matrícula nos dias 18 e 19 de março de 2019”

**Item 5**

Onde se lê:

**CRONOGRAMA**

IFG - CÂMPUS LUZIÂNIA	PERÍODO	ATIVIDADES
<b>MULTIPLICAR A PROTEÇÃO:</b> Formação para Agentes do Sistema Socioeducativo/Protetivo dos Municípios de Luziânia e Cidade Ocidental-GO	11/01 a 15/02 de 2019	Período de Inscrições
	18/02 a 28/02 de 2019	Seleção
	01/03 de 2019	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	06/03 a 08/03 de 2019	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	11/03 de 2019	Divulgação de 2ª chamada
	12/03 e 13/03 de 2019	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	A partir de 13/03 de 2019	Início das aulas

Poderá ser incluído nesse Cronograma outras atividades que o proponente e/ou câmpus definirem.

Deve-se ler:


**CRONOGRAMA**

IFG - CÂMPUS LUZIÂNIA	PERÍODO	ATIVIDADES
<b>MULTIPLICAR A PROTEÇÃO:</b> Formação para Agentes do Sistema Socioeducativo/Protetivo dos Municípios de Luziânia e Cidade Ocidental-GO	11/01 a 15/02 de 2019	Período de Inscrições
	28/02 a 08/03 de 2019	Seleção
	11/03 de 2019	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	12/03 a 14/03 de 2019	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	15/03 de 2019	Divulgação de 2ª chamada
	18/03 e 19/03 de 2019	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	A partir de 01/04/2019	Início das aulas

Poderá ser incluído nesse Cronograma outras atividades que o proponente e/ou câmpus definirem.



**Daniel Silva Barbosa**  
Pró-Reitor de Extensão  
1883/2017  
**Daniel Barbosa**  
Pró-Reitor De Extensão



**Reinaldo De Lima Reis Júnior**  
Diretor Geral Do Câmpus  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Pró-Reitoria de Extensão  
Diretoria de Ações Sociais

